

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι οικοδόμοι και εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, Έλληνες και μετανάστες,

*Στην όξυνση της επίθεσης κυβέρνησης κεφαλαίου
απαντάμε με κλιμάκωση των αγώνων μας*

ΜΕ 24^{ωρη} ΑΠΕΡΓΙΑ

**Τετάρτη
5
ΜΑΗ**

Συνάδελφοι,

Σημαίνουμε συναγερμό στον κλάδο. Γενικό ξεσηκωμό για να μπλοκάρουμε τα βάρβαρα μέτρα που προωθεί το κεφάλαιο, η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και στηρίζουν η ΝΔ και ο ΛΑΟΣ.

Για να απαντήσουμε στον πόλεμο του Δ.Ν.Τ., της Ε.Ε., της κυβέρνησης, των καναλαρχών των ΜΜΕ, στους εργοδότες μεγαλοκαπιταλιστές.

Για να μην νομιμοποιηθούν τα μέτρα και οι πολιτικές που τα θρέφουν στην συνείδηση του κλάδου και των άλλων εργαζομένων.

Για να γίνεται συνείδηση στην εργατική τάξη ότι η λύση για τα συμφέροντα της δεν βρίσκεται στην επιλογή ανάμεσα στο Δ.Ν.Τ. και την Ε.Ε., την εναλλαγή των αστικών κομμάτων στην εξουσία αλλά στο ξεπέραςμα και την ανατροπή της καπιταλιστικής ανάπτυξης που εξασφαλίζει πλούτο για τους λίγους, φτώχεια και εξαθλίωση για τους πολλούς. Λύση για τα συμφέροντα της εργατικής τάξης, των λαϊκών στρωμάτων, των αυτοαπασχολούμενων, των μικρομεσαίων αγροτών είναι η ανατροπή του σημερινού συσχετισμού δύναμης, για τον άλλο δρόμο ανάπτυξης, για να δρομολογηθεί οριστικά και αμετάκλητα η λύση των λαϊκών προβλημάτων, να ικανοποιηθούν οι λαϊκές ανάγκες.

Συνάδελφοι,

Προχτές μας ζήτησαν λίγα, χθες περισσότερα, σήμερα τα ζητάνε όλα. Τη μια στο όνομα της καπιταλιστικής ανάπτυξης, την άλλη στο όνομα της καπιταλιστικής κρίσης που δημιουργήσε η ανάπτυξη που μοναδικό στόχο είχε την κερδοφορία των καπιταλιστών, σήμερα μας τρομοκρατούν με τα ελλείμματα, την χρεοκοπία, τις απαιτήσεις της Ε.Κ.Τ. και του Δ.Ν.Τ., τους κερδοσκόπους, τους τραπεζίτες κλπ.

Είναι ψεύτες, ούτε τώρα ούτε προηγούμενα έλεγαν την αλήθεια. Το πουλόβερ των εργατικών λαϊκών δικαιωμάτων το ξηλώνουν είκοσι χρόνια τώρα.

Είκοσι χρόνια, μόνιμα και σταθερά ζητούν θυσίες από την εργατική τάξη, για να σωθεί το δικό τους σύστημα, για να σωθεί η δική τους οικονομία, για να μην πτωχεύσουν.

Σήμερα ο ανταγωνισμός του κεφαλαίου απαιτεί περισσότερο αίμα από την εργατική τάξη,

απαιτεί να ισοπεδωθούν τα πάντα, κοινωνική ασφάλιση, εργασιακές σχέσεις, συλλογικές συμβάσεις, απαιτεί την επιτάχυνση της ιδιωτικοποίησης της παιδείας, της υγείας.

Συνάδελφοι,

Ούτε η κρίση, ούτε τα δημοσιονομικά ελλείμματα είναι η αιτία των αντιλαϊκών μέτρων που παίρνονται. Αιτία είναι η κούρσα του ανταγωνισμού του κεφαλαίου, η δυσκολία να έχει τα ίδια κέρδη που είχε προηγούμενα. Αυτό θέλουν να λύσουν, για αυτό σφαγιάζουν την εργατική τάξη.

Συνάδελφοι,

Δεν θα τους επιτρέψουμε να μας περάσουν αηυσίδες, δεν θα υποκύψουμε στον ψευτοπατριωτισμό που μας καλούν για να μας οδηγήσουν στην εξαθλίωση, **δεν θα μας τρομοκρατήσουν** με τους εξαγορασμένους δημοσιογράφους και καναλιάρχες που γεμίζουν τα προγράμματα τους με πολεμικές ιαχές ενάντια στο εργατικό ταξικό κίνημα. **Δεν θα μας γονατίσουν** όλοι αυτοί οι προβοκάτορες, κρυφοί και φανεροί, που βρίζουν, λιοιδορούν, υποσκάπτουν το ταξικό εργατικό κίνημα, το ΠΑΜΕ, για να εφαρμόσουν την πολιτική τους. **Δεν θα οδηγηθούμε να γίνουμε τα λιβανιστήρια του ΣΕΒ και της κυβέρνησης**, που επιδιώκει η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.

Όλοι αυτοί που πάσχουν από «ασιτία» και εγκαλούν το ταξικό κίνημα γιατί κλείνει δρόμους, υπουργεία, ξενοδοχεία, κρατάει τα καράβια δεμένα στα λιμάνια κορνιοτοποιώντας τις δικαστικές αποφάσεις, ένα πράγμα δείχνουν. Το ταξικό κίνημα τους τρομοκρατεί, το φοβούνται, τα όρια της δημοκρατίας τους είναι ακριβώς αυτά, μέχρι εκεί που θίγεται η εξουσία τους.

Συνάδελφοι,

Ο αγώνας μας θα είναι μακρύς και δύσκολος. Θα χρειαστούν θυσίες, περισσότερες από τα προηγούμενα χρόνια. Χρειάζεται μεγάλη αντοχή και πίστη στον αγώνα μας. Η απεργία δεν είναι χαμένο μεροκάματο. Είναι ουσιαστική συμβολή στην υπόθεση της τάξης μας. Είναι θυσία για τη ζωή μας, τη ζωή και το μέλλον των παιδιών μας.

Οι συνθήκες απαιτούν κάθε συνάδελφος να αναλάβει ευθύνη να πάει στο σωματείο του να βοηθήσει για την προετοιμασία, τη ζύμωση της απεργίας, των αγώνων που έρχονται, να πάρει μέρος στις απεργιακές φρουρές, να γίνει εμπυχωτής του αγώνα μας. Για να είναι αποτελεσματική αυτή η μάχη απαιτεί πολλαπλάσιες δυνάμεις, απαιτεί να είμαστε όλοι στους δρόμους, απαιτεί μαζικά οι εργάτες να απομακρύνονται από τα κόμματα του κεφαλαίου.

**ΤΗ ΝΙΚΗ ΘΑ ΤΗ ΦΕΡΕΙ Ο ΤΑΞΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ
ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ**

Α π α ι τ ο ύ μ ε :

- ✓ **Να παρθούν πίσω τα αντιλαϊκά μέτρα.**
- ✓ **Να μην κατατεθεί το ασφαλιστικό νομοσχέδιο και να ακυρωθούν οι προηγούμενοι ανασφαλιστικοί νόμοι της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.**
- ✓ **Να υπογραφούν άμεσα η Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και οι κλαδικές συλλογικές συμβάσεις με ουσιαστικές αυξήσεις (1400 ευρώ βασικός μισθός).**
- ✓ **Να απαγορευτούν άμεσα οι απολύσεις και να παρθούν ουσιαστικά μέτρα προστασίας των ανέργων (Επίδομα ανεργίας 1150 ευρώ σε όλους, χωρίς όρους και πλήρη ιατροφαρμακευτική φροντίδα).**